
平成２９年度

保護者アンケート結果

93 82 43 10 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもは、早寝・早起きをしている。 

そう思う だいたいそう思う 

あまりそう思わない そう思わない 

163 53 9 3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもは、毎日、朝ごはんをきちんと食べて

登校している。 

104 114 8 2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもには、社会のルールを守る態度を育て

るなど、しつけをきちんと行うように心がけて

いる。 

121 99 5 2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

わが子は、規律ある学級の中で、楽しい学校

生活を過ごしている。 

100 115 9 2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、わが子のことについて相談しやす

い。 

103 89 31 5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもは、宿題等、家庭学習をきちんとしてい

る。（低学年：３０分、中学年：４５分、高学年：

６０分程度） 

79 124 21 3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

わが子は、授業がわかりやすいといい、学習

意欲がみえる。 

102 111 12 3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもが、気持ちのいいあいさつや言葉づか

いができるように心がけている。 

56 123 45 4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもに、テレビやゲームの時間を決め、読

書や家族との会話の時間をつくるように心が

けている。 

108 101 18 1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

万一に備え、「自分の命は自分で守る」ことな

ど、子どもと安全面について話し合っている。 

90 125 12 0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、保護者や地域と協力しあい、子ども

の健康や安全面への取組を進めている。 

94 117 16 0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校からのいろいろなたよりや通信、いっせ

いくん、ホームページなどから、学校の様子

が分かる。 

90 107 27 4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校からのお知らせ文書や、子どものノート

やプリント、 連絡帳等をよくみている。 

63 86 72 6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもは、（日常的に）手伝いをしている。 

111 76 32 9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもは、忘れ物のないように、明日の準備

（時間割）を前日にしている。 


